

联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/40/356
5 June 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH



第四十届会议

暂定项目表 * 项目 27 和 39

国际和平年

纪念联合国成立四十周年

1985年5月30日匈牙利常驻

联合国代表给秘书长的普通照会

匈牙利人民共和国常驻联合国代表向联合国秘书长致意，并按照大会1984年11月8日第39/10号决议、1984年12月17日第39/161A和B号决议和第39/425号决定荣幸地转送匈牙利人民共和国政府的复文。

请将本普通照会作为大会暂定项目表项目27和39的正式文件散发为荷。

* A/40/50/Rev. 1.

附件

纪念联合国成立四十周年和宣布

1986年为国际和平年的说明

匈牙利人民共和国政府支持和欢迎通过关于以适当方式纪念联合国成立四十周年和宣布1986年为国际和平年的各项决议。匈牙利政府愿意为这些决议的执行作出贡献，鉴于今年全世界广泛纪念战胜法西斯主义的四十周年因此，宣布联合国年和国际和平年具有特别重要的意义。战胜法西斯主义为创立基于普遍性原则和国家主权平等原则的世界第一个国际组织创造了条件。自联合国创始以来，世界经历了翻天覆地的变化。这种变化对世界组织本身也发生了影响。会员国的数目和组成以及本组织工作的情况产生了基本的变化。今天，联合国是一个普遍性的国际组织。各国即使社会制度和经济发展水平不同，国家不论大小、人口不论多寡都平等地参与这个国际组织。与此同时，由于政治、经济、科学、文化及其他各种关系的逐步发展和日趋复杂，国际社会面对的任务也与日俱增，解决这些问题往往需要从全球的角度来处理。

匈牙利政府坚决认为，四十年前制订的《联合国宪章》的宗旨和原则目前仍然有效而适用。这些宗旨和原则为发展会员国之间多种形式的和平合作以及维持国际和平与安全提供了一个适当的构架。

匈牙利人民共和国自三十年前成为联合国的会员国以来就致力于《宪章》的宗旨和原则，并在本组织的各个论坛上活动，力求促进和平事业和社会进步，加强社会制度不同的国家之间的和平共存，以及扩大这些国家之间的合作和关系。

纪念联合国成立四十周年和宣布国际和平年的行动提供了一个良好的机会，使各国能够在最广泛的范围内致力于作为本世界组织基础的公正民主原则，并能够反映努力设法避免核战争的危险，以及加强国际和平与安全的当务之急。

按照联合国大会的各项建议，匈牙利人民共和国于1985年5月16日设立了一个国家委员会，负责组织和协调纪念联合国成立四十周年的活动，同时纪念联合国年和国际和平年。该委员会由匈牙利人民共和国外交部长彼得·瓦尔克尼博士阁下担任主席。其成员包括国民大会、匈牙利社会主义工人党、爱国人民阵线以及匈牙利工会中央理事会、共青团、全国和平理事会、匈牙利联合国协会和匈牙利妇女全国委员会一类的其他主要社会组织的代表们。

在其首次会议上，国家委员会审议了在匈牙利纪念联合国成立四十周年纪念日及国际和平年的行动方案。这些方案的共同目标是使人们注意到联合国四十年的活动所取得的成果以及《宪章》的宗旨和原则对维护国际和平与安全、缓和国际紧张局势以及停止军备竞赛所具有的重要意义。

各个社会组织，尤其是全国和平理事会和匈牙利联合国协会，在执行各项纪念方案的工作中发挥了特别积极的作用。后两个组织将要执行一系列方案来执行联合国成立四十周年的纪念日，各科学会议将要讨论联合国历史提供的经验教训、它的活动所带来的成果、它遭遇到的困难以及未来的任务。各宣传工具将负责报导纪念活动和纪念国际和平年的情况，传播有关联合国作用、任务和目的资料并报道匈牙利人民共和国代表在联合国开展的活动。应该指出的是，今年2月匈牙利广播电台开展了一系列的节目，介绍并评论了联合国的各项活动。还计划按照万国邮政联盟的建议发行纪念邮票。届时还将发表一篇专题文章，分析并评价联合国四十年来的活动。匈牙利各家日报和杂志也发表了有关联合国的文章和研究报告。

根据第39/161B号决议，并鉴于通过《给予殖民地国家人民独立宣言》已将近25年了，各项纪念活动将适当表明《宣言》的重要性。

在纪念国际和平年的活动中，匈牙利国家机构和社会组织以及教育和科学机构将发挥积极的作用，强调裁军、消除核武器和加强和平等问题以及目前为和平而斗争的各项任务。

匈牙利政府于1985年3月1日在纽约联合国总部召开的捐款会议上宣布向国际和平年方案自愿基金捐助100万福林。

匈牙利人民共和国政府确信，纪念联合国成立四十周年的活动和纪念国际和平年的活动将有助于加强联合国的作用，并会推动各国和各国人民为维护和平作出的努力，发展国际合作同时使《联合国宪章》的各项宗旨和原则得到充分的实现。
